

# 折我的一只翅膀 让你飞翔

采访人:本报记者 原昆鹏  
讲述人:歆儿 24岁



“宽厚肩膀，手指干净而修长，笑声像大海，眼神里有阳光，我想象你一定就是这样，还没出现就已对你爱恋，还没遇见就先有了思念”。

自己也不知道，为什么突然想起他，是因为今天的天气吗？只是因为今天的雨，还是那首入心入肺的歌唱透了我的心？

认识他是一次偶然，只是那个简简单单的“你好”，就让我有了别样的悸动，这对于一向自诩从不相信一见钟情的我，简直是个奇迹，更何况，他没有出类拔萃的外表和才华，究竟是什么？我不知道，或许是前生注定的缘——孽缘！

不知道该怎么来介绍他，不怎么特别的一个人，1米77的身高，瘦瘦的，称不上帅气。我不知道他是什么地方吸引了我，是他的冷漠？我喜欢冷漠的男人，往往外表冷漠的人内心却很温暖。他有着宽宽的肩膀，有着修长的手指，有着嘴角微扬的笑容，温暖而又平静。是的，是这冷热兼容的一切，让我不自觉地把她放进心里，在不知不觉中，我牢牢地记住了听说的关于他的每一件事，我的目光开始追随他到每一个角落。当我惊觉这一切的时候，太晚了，他已经那样霸道地走进了我的心里。可是，我也清楚地知道，我们不可能，因为他是我男朋友的好朋友！

“你用温柔和真挚，面对我在爱里放肆的样子，你将疑虑装得若无其事，请原谅我，像风一样的男子”。

我把一切心思压在心底，但是，我躲避不了他，逃避不了自己心里对他的渴望。有些东西，原本没有那么强烈，却因为拼命地压抑，反而愈加强

烈。我从一开始，就清楚地知道结果，却怎么也收不了手。

上网时加了他的QQ，QQ号是从我男朋友那里得知的。看到他的网名，“风一样的男子”，有点俗，却很符合他的气质。我想，他的心是温暖的，不似外表那么冷。那次聊天并不是很快乐，可能因为那时还不是很熟吧。从那天开始，我总会抽空上网，希望能在网上遇到他，虽然他很少上网，我的等待却没有在一次又一次的失望中停止。我知道自己是个陷进去就很难出来的人，但是，我仍然纵容了自己，虽然我什么也不想要，没有想过要得到他，和他在一起。我以为自己可以坚强地承受一切，但我忽略了这一切的杀伤力，受伤害的不只是自己。

我不敢把对他的感情告诉男朋友，我怕伤害他，因为他一直很单纯地爱着我。一次上网回来，我男朋友打电话给我，问我是不是喜欢上他了，我不知道怎么回答。和我在一起多年的男朋友是那么了解我，我从来不对他隐瞒什么，我说，我会忘记他。我男朋友相信了，我却无法相信自己，我太清楚自己心里的想法，我无法克制自己对他的牵挂！

“前额被吻了，暖了，慢慢便退烧。算了，算了，够了，我满足到不得了”。

那次，偶然听到他的歌声，挺深沉的，很像谢霆锋的声音。我不怎么喜欢谢霆锋，可是，那天以后，我开始听谢霆锋的每一首歌，尤其听他那天唱的那首《一了百了》，我觉得这是一种幸福，是那种爱屋及乌的幸福。无数个夜晚，就那样任凭思念蔓延，想象着一个又一个关于他的画面。永远也不可能出现的画面，永远都不可能实现的梦，在我的心碎与心醉中，一点点地化成飞蛾，替我扑向了火。

在我生日那天，我男朋友请他来参加我的生日聚会。当他走进KTV包厢的一瞬间，我窒息了，在包厢的朦胧灯光下，我觉得他身上笼罩着光环，他的到来让我一时间手足无措。那天，我很开心，拿着他送给我的小礼物，一首接着一首地唱歌，却不敢和他合唱，不敢和他对视。我怕我无意的一个眼神、一个动作泄露了我所有的心思，我怕我知道了我的心思后再也不面对我。我知道，在他的心里，我只是他好朋友的女朋友，他尊重我，永远不可能爱我。在包厢里的时候，他的一个动作，让我终生难忘。我们买了很多矿泉水，我看到他拿起一瓶，以为他要喝，可是，他拧开了瓶盖就放下了，我很纳闷，看见他又拿起另一瓶，拧开放下，又拿起一瓶……那一刻，我很感动。他是怕我们几个女生拧不开矿泉水的瓶盖，我曾经就为了拧瓶盖把手划伤。在他认为是举手之劳的事，我的心却因此很温暖，朋友们也都很感动。这样的男人，应该是很体贴的！

“只差一点点即可以再会面，可惜偏偏刚刚擦过”。

一次上网时无意中碰到他，我紧张得手心出汗，屡次打错字。我之前改了网名和资料，上去打了招呼就问他：“你知道我是谁吗？”“你是歆儿吧？”我很惊诧，明明是什么都改了的。“你怎么知道？”“呵呵，我嗅到的。”看了他的这句话，我心里有种莫名的幸福感。我真的不知道，他怎么猜到是我。那天聊得很开心，他告诉我他原本不想学现在的专业，他是想学广告的，他说，其实他还是挺喜欢画画的。他画画得的确很不错。我就对他说：“画幅画给我吧。”他答应了，问我要什么画。我告诉他：“画个帅哥啊，要有深邃的眼神，高高的鼻子，薄薄的嘴唇，宽宽的肩膀，修长的手指。”其实，那一刻，我说的全是他的样子。他当时只是随口答应了，并没有放在心上，可是，我却深深地记在心里。他在网上很健谈，不像平日里那么淡漠，我又一次认定，他其实是很温暖的，不如外表的冷，他太符合我内心对男人的要求了。我一直没收到他的画，我知道他早就忘记了，可是，在我的心里已经有了一幅很美的画：夕阳下的大海，海风吹起他的衬衫，我看到他脸上淡淡的却很温暖的笑，我看见我的世界阳光灿烂……

“如果真的有一种水，可以让你让我喝了不会醉，那么也许有一种泪，可以让你让我流了不伤悲”。

在一个飘雪的平安夜，我终于没能压抑自己的心情，或许是因为在南方看到了罕见的雪，我想，是因为那个完美的夜晚，太容易让人冲动。我借了朋友的手机发了短信给他：“今天下雪了，你看到了吗？很美，也希望你平安夜幸福平安！”他很快回了信息：“谢

谢，你是哪位？”“一个朋友，一个真心希望你幸福的朋友。天凉，多添衣服！”“也希望你可以幸福，但是，我还是希望你告诉我你是谁？”“我会告诉你我是谁的，但不是现在，你不要问了，我也不会说的。雪是天使的羽毛，又有一个天使为了她爱的人坠落人间。”“谢谢你让我看到了这么美的雪，我会一直记得今晚的。”他的温柔让我欲哭无泪，我想，他是有些感动了，可是，如果他知道是我他又会怎么样呢？

后来，我的男朋友看到了这些信息，了解我至深的男友，立刻知道是我发的。他痛苦，却选择了包容我。他认为自己对我不够好，他说，他会做得更好，只是要我不要再喜欢他。虽然男友很多的确不够体贴，但他却是真的很爱我，一直那么单纯地爱着我。我知道我已经深深地伤害了他，可是，我无法控制自己，我也一次次地对自己说，不要再傻了，根本不会有结果，还伤害了自己和别人，何苦呢？可我越是拼命想把伤害减到最低，却更深深地伤害了自己和身边的人。我不知道自己是不是真的错了，是造物弄人吗？为什么要让我爱上他，为什么他是我男朋友的朋友，为什么我的男朋友又那么善良、那么爱我，让我不忍伤害他？

“我想对你好，你从来不知道。想你，想你能成为嗜好”。

我终于做了最错误的一件事，我终于没能抑制心底一直很强烈却一直不敢实施的想法。他要毕业了，他会回到他的家乡工作。之前，我觉得我们可以抬头看到同一片天空，呼吸同一个城市的空气，这就是我最奢侈的幸福，现在我连这样的幸福都要失去了，我可能一辈子也见不到他。我希望他知道我对他的感情，我只是想让他知道，我什么都没想要，没想过和他在一起，那是我根本不敢奢求的，终于，我向他表白了。

那天晚上，拿手机的手抖个不停：“我是歆儿，你现在有空吗？我有点事情想跟你讲。”“很重要吗？”“对你来说，可能不重要，但是对我来说，很重要！”“说。”我开了口，我告诉他，平安夜的短信是我发的；我告诉他，从看见他第一眼我就喜欢他了；我告诉他，我什么都不想要，只想让他知道我的心意；我告诉他，我不想破坏他和我男朋友的友情……他的回信在我意料之中，他拒绝了我。他说，我是个可爱的女孩子；他说，我太年轻，应该珍惜身边的人；他说，我根本不了解他这个人；他说，人喜欢其他人是

很正常的，没什么的，只是我们不可能……

他平静的话语让我不知道该说些什么，我惊叹他的处变不惊，而我也正是爱上了他的平静和稳重。“知道我喜欢你什么吗？我喜欢你淡淡的话语，淡淡的笑容，永远很深沉，很冷静。”“你不了解我，我说话慢是因为普通话不好，这是福建人说话特有的，我微笑是因为我有虎牙，大笑就吓人了，像吸血鬼，有很多事情是不可以只看表面的。”看着他的话，我哭笑不得，是他的幽默吗？我不只是看外表，我承认自己不是太了解他，但是他身上特有的气质，那不是可以装出来的。那天晚上，我们说了很多，他的话明确地告诉我，我们之间不可能。其实，我什么都知道，从一开始就知道会有这样的结局。

“威尼斯的泪像琉璃易碎，为你湿的泪在午夜梦回，解不开死结，解不开的结”。

从我对他表白之后，就再也没有见过他，他说他没办法面对我，我怕他见到我尴尬，我们都在逃避着对方。可是我每天到了零点左右都会发一条心情给他，有时发几句歌词，有时提醒他多穿衣服……我以为有一天，或者他会被打动，我的欲望超出了原本的想法，我想要的太多太多。

短信发了一个多月，有一天晚上，在我发完信息后，我的手机响了，直觉告诉我

是他，我抖着手打开信息，瞬间，我的血凝固了。“不要再发了，我对你没有一点感觉。”冷冷的字刺痛了我的眼睛，可是，我的眼泪没有流出来。“需要这样伤害我吗？我是不是该感谢你让我连一点点的幻想都不能有？”不知道为什么会说这样的话，可能当时有点昏了头。我想，他不会理我的，他真的就像平时那样冷漠。但是，他的短信立刻就回过来了。“我只是不想浪费你的时间和感情，其他的我也不

会说什么了。”他还是善良的，他觉得伤害了我，可是又不得不刻意说些伤人的话，不让我心里存有一丝希望。我什么也没有回，关了手机，很安心地睡了。我不知道自己是怎么样入睡的，我不知道人心的承受力是多大，我不知道受伤太深是不是已经感觉不到痛。我再也没发过一条短信给他，我再也没有彻夜开着手机，已经没有继续的意义了吧。

这件事情，我男朋友也知道了，从一开始，我就没想过隐瞒他，欺骗他。我男朋友没说什么，只是问我：“可以回头了吗？”我不知道怎么回答他，我怕我答应了他会失信于他，我也不想给他希望，因为我怕自己还会伤害他。但是，我想我男朋友最起码应该庆幸他交对了朋友。是我的错吧，让他们的友情有了些许的裂痕，真的很抱歉。

从那时起，我开始学着放弃他，对我男朋友更加好。只是在某个夜晚，无意中听到某个音符，无意中看到天上飘下的雪花，我的心会一阵阵地痛。

最后一次见他，是在半年后他们的毕业酒会上，我陪我男朋友一起去的。一眼就看见了人群中的他，剪短了头发，还是那么淡然，那样淡淡地微笑。我坐在角落里，静静地看着他的背影，看着他与其他人谈笑，看着他喝着别人敬的酒，他依然那么平静，那么稳重。那一刻，泪雨纷飞，可我已经不知道是为了什么。

如风一般的男子，轻轻地掠过，留给了我些许温暖，些许柔和，却不会为谁停留，至少不会为我。我终于知道自己不曾哭泣的原因，是他的淡漠，让我遗忘了泪水也是种释放。把自己紧紧压在一个易碎的地方，以为守住了他，却忘了哭。我听见泪水滴落在杯中的声音，抬头看见的，却是漫天飘飞的羽毛，那是我折下的另一只翅膀，“我的爱是折下自己的翅膀，送给你飞翔。”



情系今生 我心永恒  
**周大生珠宝**  
中国驰名商标 中国名牌  
本栏自由 老区海韵一楼 15939207104  
周大生珠宝协办 新区燕莎一楼 13903923380

**体彩开奖公告**  
第08015期排列彩中奖号码  
0 6 4 2 6